
Egy délután a magyar 
Semmeringen

Képeslap fekszik előttem: dús feny­
vesek között festői szép alpesi házak. 
Nézegetem, abban a meggyőződésben, 
hogy távoli országból, valahonnan a 
messzi Svájcból került hozzám. Téved­
tem, mert egy barátom küldte a . . . 
Zugligetből. Ott lakik -—  írja —- egy 
ilyen alpesi házban és kér, látogassam  
meg, ha lesz néhány üres órám.

És én elmentem . . .
Künn a Zugligetben, a Fácánról el­

nevezett üdülőtelepen él az én barátom. 
Beteg volt nagyon a télen s félig gyó­
gyultan és egészen reményvesztetten 
jött ki ide. Itt azonban hála e subalpin 
klimáju gyógyhelynek, kitűnő ellátás­
nak és gondos orvosi kezelésnek, telje 
sen talpraállt. Ezt örömmel állapítom  
meg magam is, látva barnapiros arcát, 
szépen kigömbölyödött alakját és cso­
dálatraméltó hegymászó készségét, 
amellyel fél délutánon át sétáltatott a 
Jánoshegy alján végighúzódó tölgy- és 
1 enyveserdőkkel körülvett Fácán-tele­
pen, sőt még azon is túl. Felmentünk 
egészen a hegyhát tetejére, ahonnan az 
egész üdülőtelep meglepő szépen tárult 
elénk. A nagy étterem és kávéház, a.: 
vvájci hegyi hotelek mintájára épített 
szálloda, a cukrászda óriási mákvirá­
gokhoz hasonló ernyőivel, az árúházak 
és egy csomó színes tetejű villa a gon­
dosan ápolt dísznövények között, pom­
pás képet nyújtanak. Szemünk nem 
tudott betelni e csodás tájékkal s szinte 
megigézetten néztük a messzi hegye­
ket. a közöttük elterülő szelíd völgy­
katlanokat és gyönyörűséggel szívtuk
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magunkba a tiszta, ózondús és pormen­
tes levegőt.

Visszafelé a kereszt ül-kasul vezető 
kényelmes sétautakon mentünk. A 
játszótereken és teniszpályákon spor­
toló fiatalság vidám kacagása és a te­
lepről felhallatszó cigányzene ezersze­
resen verődött vissza az erdő áhitatos 
csendjében.

Mire visszatértünk, már nem jutott 
hely számunkra a kávéház tágas tor­
laszán, csak a cukrászda mákvirág- 
szerü ernyői alatt tudtunk nagynehe- 
zen leülni.

A vendégek a pesti társaságok, ka­
szinók és követségek legelőkelőbbjei 
közül kerültek ki s közöttük a legérde­
kesebb kirándulói a szőke primadonna, 
Ö a leghűségesebb és leggyakoribb lá­
togatója e kedves gyógyhelynek és dé­
delgetett kedvence az itt lakóknak, akik 
mondhatni sorfalat álltak autójáig, mi- 
koi a művésznő elég korán távozni 
készült, hogy egy óra múlva, mint 
Glivland hercegnője énekelje el nép­
szerű dalát:

fíünös, szerelmes virágok,
Szívdobogva, ingadozva nézek rátok.
Menni készülök én is. A művésznő 

mikor meglát, barátságosan integet fe­
lem s már visz is magával. Egy perc s 
mi szédítő sebességgel száguldunk ki­
csiny hazánk emporiuma fe lé . . .

Miről beszélgettünk a művésznővel, 
kérded óh nyájas olvasó? Arról, hogy 
hova megy nyaralni az idén őszőke- 
sége, de ezt csak a következő héten 
árulom tel. K.
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